
  

 

 

 

 

 

明日からいよいよ 7 月になります。子供たちが待ち望んでいた本格的な夏が到来しました。日に日に暑

さも増しているので、熱中症や脱水症状など子供たちの体調に気を付けながら日々活動を進めていきたい

と思います。また、先日の授業参観では多数の保護者の皆様にご参加をいただき、ありがとうございまし

た。今後とも保護者の皆様と連携を図りながら、学校教育活動を進めていきたいと思いますので、ご協力

よろしくお願いします。 

  

国 語 パンフレットで知らせよう 

 

算 数 分数÷分数 

資料の調べ方 復習 

理 科 植物のからだのはたらき 

生き物のくらしと環境 

社 会 天皇中心の国づくり 

貴族のくらし 

図 工 私のお気に入りの場所 体 育 水泳学習 

道 徳 ばかじゃん！ 

ピアノの音が・・・  など 

音 楽 旋律の特徴を生かして表現しよう 

英 語 Unit３ Let’s go to Italy. 

 

家庭科 すずしく快適に過ごす住まい方 

すずしく快適に過ごす着方 

総 合 Dream life プロジェクト   

  

 

                                   
〇調理実習について 

  ご家庭で練習した、「スクランブルエッグ」「野菜炒め」のうち、一つを学校で調理します。全員が同

じ物を作るわけではないため、学校では、「油・塩・胡椒」のみの準備とさせていただきます。必要な材

料については、ご家庭でご用意をお願いします。近くなりましたら週プログラム等でお知らせします。 

〇飛ノ台史跡博物館見学について 

７月７日（金）に校外学習を行います。場所は、飛ノ台史跡公園博物館となります。市内の博物館で

あるため、午前中で行って帰ってきます。（給食を小学校で食べます）当日の参加者のみ、電車の運賃を

集金いたします。 

○校内夢アート展について 

１０日（月）より、校内夢アート展が開催されます。今年度は「私のお気に入りの場所」というテー

マで絵画を描きます。教室前に展示しますので、個人面談の際にぜひご覧ください。 

〇サマースクールの参加募集について 

サマースクールの参加募集についての手紙を配付しました。参加希望の有無をご記入いただき、７日

（金）までに提出をお願いします。 

〇夏休み前のお楽しみ会について 

  １４日（金）に校庭で水遊びの計画をしています。ご自宅にある水鉄砲などをもってきて、６年生全

体で活動をする予定です。持ち物等は後日週プログラム等でお知らせします。心配なことがある場合に

は、担任までご相談ください。 
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